



## **В Саратове перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве брата**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего мужчины в убийстве 34-летнего брата, совершенном на территории областного центра (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 15 августа 2017 года в дневное время между братьями, находившимися вблизи одного из жилых домов на улице Тархова города Саратова, произошел конфликт из-за того, что якобы потерпевший высказал недовольства родственнику по поводу его приезда за ключами от гаража матери. В ходе ссоры младший брат взял из своей машины гладкоствольное охотничье ружье, из которого произвел выстрел в потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе следствия обвиняемый отрицал свой умысел на убийство родственника, сообщая, что он лишь направил ружье в сторону, где находился потерпевший, желая тем самым «напугать» его, но в это время оно самопроизвольно выстрелило. Однако согласно результатам судебной баллистической экспертизы возможность самопроизвольного выстрела исключается, ружье полностью исправно, пригодно для стрельбы боеприпасами соответствующего калибра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1169876>